

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:519079-2021:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Promnik: Rozdrabniarki  
2021/S 199-519079**

**Sprostowanie**

**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji**

**Dostawy**

**(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2021/S 187-485926)**

**Podstawa prawna:**

Dyrektywa 2014/24/UE

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

**I.1) Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Przedsiębiorstwo Gospodarki Odpadami Sp. z o.o. w Promniku

Krajowy numer identyfikacyjny: 83122086000000

Adres pocztowy: Promnik, ul. Św. Tekli, Strawczyn

Miejscowość: Promnik

Kod NUTS: PL721 Kielecki

Kod pocztowy: 26-067

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Alojzy Jakóbiak

E-mail: [przetargi@kancelariajiz.pl](mailto:przetargi@kancelariajiz.pl)

Tel.: +48 606206214

**Adresy internetowe:**

Główny adres: <https://www.pgo.kielce.pl>

**Sekcja II: Przedmiot**

**II.1) Wielkość lub zakres zamówienia**

**II.1.1) Nazwa:**

Dostawa fabrycznie nowego rozdrabniacza końcowego jednowałowego

Numer referencyjny: PGO/02/09/2021

**II.1.2) Główny kod CPV**

42996100 Rozdrabniarki

**II.1.3) Rodzaj zamówienia**

Dostawy

**II.1.4) Krótki opis:**

Przedmiotem zamówienia jest dostawa fabrycznie nowego rozdrabniacza końcowego jednowałowego (dalej: maszyna lub urządzenie).

Zakres zamówienia obejmuje dostarczenie rozdrabniacza oraz jego montaż i rozruch, po uprzednim przestawieniu w przygotowane stanowisko istniejącego rozdrabniacza Lindner Komet 1800 wraz z szafą

sterowniczą zabudowaną w kontenerze wraz z demontażem, odwiezieniem i złożeniem w miejscu wskazanym przez Zamawiającego na terenie Zakładu.

Rozdrabniacz nie może być prototypem, wymagana dostawa fabrycznie nowej maszyny, rok produkcji: 2021.

Rozdrabniacz przystosowany do produkcji paliwa alternatywnego - frakcja wysokoenergetyczna wydzielona pozytywnie przez sep. NIR z frakcji podsitowej <340 mm z odpadów komunalnych.

Zasyp rozdrabniacza będzie prowadzony za pomocą układu przenośników taśmowych szer. 1200 mm.

#### **Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

**VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

08/10/2021

**VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2021/S 187-485926](#)

#### **Sekcja VII: Zmiany**

**VII.1) Informacje do zmiany lub dodania**

**VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 18/10/2021

Czas lokalny: 09:00

Powinno być:

Data: 20/10/2021

Czas lokalny: 09:00

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą

Zamiast:

Data: 15/01/2022

Powinno być:

Data: 17/01/2022

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 18/10/2021

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 20/10/2021

Czas lokalny: 11:00

**VII.2) Inne dodatkowe informacje:**